

Из детских воспоминаний

1 января



Вчера вечером у нас были гости: встречали Новый год. Но я не дождался двенадцати часов и заснул, не раздевшись. Сегодня все поздравляют друг друга с Новым годом и желают друг другу счастья. Мамаша надела на меня новенькую рубашку. Приходили крестьянские дети и обсыпали всех ячменём и пшеницей: желали хорошего урожая в новом году. Сегодня мы едем в гости к тётушке. Я знаю, что там будут играть в фанты, гадать и петь подблóдные пéсни. «Какой начался сегодня год, — спросили меня, — простой или високóсный?» А я и не знал.

Как вы встретили и провели первый день нового года?